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	Sesión
	OG.SE.2023.3

	Fecha
	28 de febrero de 2023

	Hora
	9:00 am

	Lugar
	Universidad Panamericana, ubicada en Calzada Nueva # 49, Col. Granja, C.P. 45010, Zapopan, Jalisco.




Conforme con lo dispuesto en el artículo 28 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco y el artículo 14 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, y previa convocatoria emitida el 24 de febrero de 2023, quienes integran el Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco celebran la Segunda Sesión Extraordinaria en el día y hora arriba señalado, bajo el siguiente:

Orden del día

1. Registro de asistencia y en su caso, declaratoria de quorum
1. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del día
1. Propuesta, y en su caso, aprobación de la modificación del calendario de sesiones ordinarias 
1. Acuerdos
1. Clausura de la sesión

1.  Registro de asistencia y, en su caso, declaratoria de quorum

La Presidenta del Órgano de Gobierno da la bienvenida y agradece al Dr. José Antonio Esquivias Romero, Rector de la Universidad Panamericana Campus Guadalajara, por recibirlos en sus instalaciones y las facilidades otorgadas para la celebración de  la sesión, y  solicita al Secretario Técnico haga el registro de asistencia de quienes integran al Órgano Colegiado

El Secretario Técnico agradece y saluda a todas y todos los integrantes del Órgano de Gobierno de la SESAJ refiriendo que conformidad al artículo 28 de la Ley del Sistema Anticorrupción del Estado de Jalisco y de los artículos 14, 15, 16 y 18 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, se convocó a esta segunda sesión extraordinaria, misma que se llevará a cabo de manera híbrida. Esto conforme a lo establecido en al artículo 75.5 de la Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Jalisco.

Siguiendo con el uso de la voz, el Secretario Técnico comenta que realizará  el registro de asistencia en el orden que lo prevé la Ley, a efecto de que cada uno responda: “presente”  al escuchar su nombre:y registrar así la asistencia. 

Realiza el registro de asistencia: 

· Dra. Nancy García Vázquez, Presidenta del Comité de Participación Social y Presidenta del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, presente; 
· Mtro. Gerardo Ignacio de la Cruz Tovar, Fiscal Especializado en Combate a la Corrupción, presente;
· Lic. María Teresa Brito Serrano, Contralora del Estado de Jalisco, presente de manera virtual;
· Dr. Daniel Espinosa Licón, Presidente del Consejo de la Judicatura del Poder Judicial del Estado de Jalisco, ausente;
· Dr. Salvador Romero Espinosa, Comisionado Presidente del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco, presente;
· Dra. Fany Lorena Jiménez Aguirre, Presidenta del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, presente. 

El Secretario Técnico informa que se encuentran de forma presencial 4 personas y 1 persona por medio virtual, por lo cual se tiene un total de cinco de siete integrantes del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, por lo que hay quorum legal requerido, menciona que se pasará la lista de asistencia para que se sirvan de firmarla.
La Presidenta del Órgano de Gobierno menciona que, tomando en cuenta que existe el quorum legal para sesionar declara abierta la Segunda Sesión Extraordinaria del 2023. Solicita continuar con el siguiente punto. 

2. Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del día

El Secretario Técnico presenta el orden del día conforme fue publicado el 24 de febrero:

1. Registro de asistencia y en su caso, declaratoria de quorum
2. Lectura, y en su caso, aprobación del Orden del día
3. Propuesta, y en su caso, aprobación de la modificación del calendario de sesiones ordinarias 
4. Acuerdos
5. Clausura de la sesión

La Presidenta del Órgano de Gobierno somete a aprobación el Orden del día. El Secretario Técnico procede a la lectura de la propuesta de acuerdo: 

“Se aprueba el orden del día de la sesión extraordinaria de fecha 28 de febrero del año 2023”.
El Secretario Técnico toma el registro del sentido de la votación y solicita obviar la lectura de los cargos para optimizar tiempos. 

· Dra. Nancy García Vázquez, a favor; 
· Mtro. Gerardo Ignacio de la Cruz Tovar, a favor; 
· Lic. María Teresa Brito Serrano, a favor;
· Dr. Salvador Romero Espinosa, a favor; y
· Dra. Fany Lorena Jiménez Aguirre, a favor. 

El Secretario Técnico da cuenta de que se aprueba el orden del día por mayoría de votos presentes y de manera virtual, conforme a lo establecido en el artículo 16 del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción. 

La Presidenta del Órgano de Gobierno agradece y solicita al Secretario Técnico continuar.  

3. Propuesta, y en su caso, aprobación de la modificación del calendario de sesiones ordinarias 

El Secretario Técnico resalta que, en la primera sesión ordinaria del Órgano de Gobierno celebrada el pasado 19 de enero, mediante el acuerdo A.OG.2023.7, se aprobó el calendario para la celebración de sesiones ordinarias, conforme al artículo 13 Fracción III del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, debido al cambio de administración, pone a consideración modificar el calendario de sesiones ordinarias 2023, únicamente en lo que corresponde a la fecha aprobada para la segunda sesión ordinaria de este Órgano de Gobierno, por lo que, se propone que dicha sesión se lleve a cabo el día 30 de marzo del 2023.

La Presidenta del Órgano de Gobierno manifiesta que no tiene ningún comentario al respecto. Consulta si alguien tiene alguna observación. Al no haberla, solicita al Secretario Técnico hacer el registro del sentido del voto. 

El Secretario Técnico procede a hacer la lectura de la propuesta de acuerdo: 

“Se aprueba la modificación del Calendario de Sesiones Ordinarias 2023, aprobado mediante el Acuerdo A.OG.2023.7, en la sesión celebrada el 19 de enero de 2023, solo por lo que ve a la segunda sesión ordinaria programada para celebrarse el 2 de marzo del presente año, misma que se llevará a cabo el 30 de marzo de 2023. Lo anterior para los efectos legales a los que haya lugar”

El Secretario Técnico hace el registro del sentido de la votación: 

· Dra. Nancy García Vázquez, a favor; 
· Mtro. Gerardo Ignacio de la Cruz Tovar, a favor; 
· Lic. María Teresa Brito Serrano, a favor;
· Dr. Salvador Romero Espinosa, a favor; y
· Dra. Fany Lorena Jiménez Aguirre, a favor. 

El Secretario Técnico da cuenta de que se aprueba por mayoría de votos de los presentes conforme a lo establecido por el artículo 16 de Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco. 

La Presidenta del Órgano de Gobierno solicita continuar con el siguiente punto.




 

4. Acuerdos

El Órgano de Gobierno en su Segunda Sesión Extraordinaria de 2023 dicta los siguientes acuerdos: 

A.OG.2023.13
Se aprueba el orden del día de la sesión de fecha 28 de febrero de 2023.

A.OG.2023.14
Se aprueba la modificación del Calendario de Sesiones Ordinarias 2023, aprobado mediante el Acuerdo A.OG.2023.7, aprobado en la sesión celebrada el 19 de enero de 2023, solo por lo que ve a la segunda sesión ordinaria programada para celebrarse el 2 de marzo del presente año, misma que se llevará a cabo el 30 de marzo de 2023. Lo anterior para los efectos legales a los que haya lugar.



































5. Clausura de la sesión
Se da por clausurada la Segunda Sesión Extraordinaria siendo las 9:11 horas del 28 de febrero de 2023.

Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva
	




	Nancy García Vázquez 
Presidenta del Comité de Participación Social y Presidenta Órgano de Gobierno 
de la Secretaría Ejecutiva 




	



	
	

	Gerardo Ignacio de la Cruz Tovar
Fiscal Especializado en Combate 
a la Corrupción
	
	María Teresa Brito Serrano
Contralora del Estado 
del Gobierno de Jalisco

	


	
	

	Salvador Romero Espinosa
Comisionado Presidente del Instituto de Transparencia, Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Jalisco
	
	Fany Lorena Jiménez Aguirre
Presidenta del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco


[bookmark: _Hlk87605179]


Secretario del Órgano de Gobierno
	



	Gilberto Tinajero Díaz
Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva 
del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco


La presente hoja de firmas corresponde a la Segunda Sesión Extraordinaria del Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, celebrada el 28 de febrero de 2023 que obra en 5 cinco fojas incluyendo la presente.
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