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Acta de la Primera Sesión Ordinaria 2023 del Comité de Ética, Conducta 
y de Prevención de Conflictos de Interés de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal de Anticorrupción de Jalisco.


[bookmark: _Hlk153459296]En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 10:12 horas del día 04 de octubre  de dos mil veintitrés, encontrándose reunidos en la Sala de Juntas de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, ubicada en la calle Arcos número 767 de la colonia Jardines del Bosque, en Guadalajara Jalisco, se constituye el Titular de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, el C. Mtro. Gilberto Tinajero Diaz, Secretario Técnico en su calidad de Presidente, para coordinar la actualización de los integrantes del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés de este sujeto obligado; los CC. Omar Alejandro Peña Ugalde, Presidente Suplente, Miguel Navarro Flores, Secretario Ejecutivo, así como los vocales titulares los CC. Marlene Jakeline Huerta Cruz, Francisco Javier Ulloa Cortez, Gabriel Alejandro Corona Ojeda, Jessica Avalos Álvarez, así mismo se hace constar la presencia de la C. Mariel Lizbeth Matlalcoatl Núñez representante del Titular del Órgano Interno de Control, en su calidad de invitada permanente; que comparecen con la finalidad de dejar constancia de la actualización de los integrantes del Comité, conforme al siguiente 

ORDEN DEL DÍA
1. Bienvenida

2. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal e inicio de la sesión.


3. Aprobación del Orden del Día.

4. [bookmark: _Hlk153372472]Seguimiento, Presentación y en su caso Aprobación de los Lineamientos Generales para la Integración y Funcionamiento del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos.

5. Presentación del Código Conducta de la Secretaría de Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco

6.	Presentación y en su caso aprobación del calendario de sesiones 2024.

6. Asuntos Generales.

7. Clausura de la sesión.

En uso de la voz, el Mtro. Gilberto Tinajero Diaz, en su carácter de Presidente del Comité, da la bienvenida a los asistentes, manifestando lo siguiente;  Buenas día, a todas y todos los integrantes del Comité de Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos Interés de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco, agradezco su asistencia y siendo las 10:12  horas del día 14 de diciembre del presente año, se inicia la Primera Sesión Ordinaria en la modalidad presencial. 

[bookmark: _Hlk153372400]El Presidente, en el uso de la voz, solicita a el Secretario Ejecutivo, de cuenta del registro de los asistentes a esta sesión, dejándose constancia de ello en la lista de asistencia que como anexo uno forma parte integral de la presente acta, dando fe de que se encuentran presentes 6 de los 6 miembros del Comité con derecho a voz y voto, una vez solventado este punto se declara quórum legal para llevar a cabo el desahogo de la sesión.

En desahogo del Tercer Punto del Orden del Día, el Presidente solicita a el Secretario Ejecutivo ponga a consideración de los integrantes del Comité la aprobación del orden del día, solicitando a los integrantes con derecho a voz y voto manifiesten si están de acuerdo en votación económica.
Una vez que manifestaron su voto, el orden del día se aprueba por unanimidad de votos de los asistentes.
 Seguimiento, Presentación y en su caso Aprobación de los Lineamientos Generales para la Integración y Funcionamiento del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos.

El Secretario expone, que en la Primera sesión Extraordinaria de fecha 04 de octubre 2023, se aprobó el plan de trabajo del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos. En el cual se aprobó la revisión de los Lineamientos Generales para la Integración y Funcionamiento del Comité, así mismo, el pasado 13 de octubre del presente, se instaló una mesa de trabajo para su revisión, y se recogieron las propuestas de la representante del OIC y del Subdirector de Análisis jurídico, mediante Oficio SESAJ/CECPCI/006/2023 se remitieron las propuestas al Mtro. José Alberto Zaragoza Ruiz, Coordinador de Asuntos Jurídicos, para su Análisis y dictaminación; con fecha 01 de diciembre del presente, mediante oficio SESAJ/CAJ/044/2023, el Coordinador de Asuntos Jurídicos, nos informa que el dictamen ha sido dictaminado favorablemente. 
Mediante Correo electrónico de fecha 08 de diciembre del presente, se les envió el documento para su revisión a todos los integrantes del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos.
Por lo antes expuesto, el Secretario Ejecutivo de este órgano colegiado pregunta a los presentes si una vez analizado el documento tienen alguna observación, toda vez que ya fue dictaminado por la Coordinación de Asuntos Jurídicos de la Secretaria.
En el uso de la voz la Lic. Mariel Lizbeth Matlalcoatl Núñez
Jefa de Departamento del Área Investigadora y representante del Titular del Órgano Interno de Control de la SESAJ, manifieste que la representante del OIC, no esta contemplada en el apartado de las firmas de los Lineamientos, por lo que solicita se integren al documento arriba mencionado.
Una vez que nadie más tuvo observaciones a el documento, el Presidente le Solicita a el Secretario Ejecutivo, someta a votación la a probación de los Lineamientos Generales para la Integración y Funcionamiento del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos, mismo que fue aprobado por unanimidad.

Aprobado el documento, se instruye a el Secretario Ejecutivo, realice las gestiones pertinentes para que este se publicado en el Portal de transparencia de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción, una vez hecho esto, entrara en vigor al día siguiente de su publicación

Presentación del Código Conducta de la Secretaría de Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Jalisco 

Con la finalidad de dar cumplimiento a él Plan de trabajo de este Comité, la Secretaria Ejecutiva de este órgano colegiado Elaboro la propuesta de Código Conducta de la Secretaría de Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorruption de Jalisco, utilizando el documento marco de la Contraloria del Estado de Jalisco, en el cual se solicita se tenga por presentado para su conocimiento y análisis.

En ese orden de ideas se propone instalar una mese de trabajo para el próximo mes de enero de 2024, El Secretario les hace mencion que el document ya les fue enviado por correo y que la fecha para llevar a cabo la instalacion de la mesa de trabajo se les hara saber con toda oportunidad, es asi que el Código de Conduta se tiene por recibido. 

Por lo antes expuesto, la propuesta es aprobada por los integrates de Este organo colegiado 


[bookmark: _Hlk153463180]Presidente: Secretario Ejecutivo, le pido continuar con el siguiente punto del orden del día.  
 
Secretario Ejecutivo:  Presidente, el siguiente punto del Orden del día es la aprobación del calendario de sesiones 2023, el cual se propone quede de la siguiente manera.
	Tipo de sesión
	Fecha propuesta 

	1ra Ordinaria 
	Enero 2024

	2da Ordinaria 
	Junio 2024

	3ra Ordinaria 
	Noviembre 2024












 


Presidente: Si no hay intervenciones, Secretario Ejecutivo, consulte en votación económica si se aprueban los Lineamientos Generales para la Integración y Funcionamiento del Comité de Ética, Conducta y Prevención de Conflictos de Interés.

Una vez que los integrantes, manifestaron su voto, el calendario de sesiones 2024 es aprobado por Unanimidad.

Presidente: Secretario Ejecutivo, le pido continuar con el siguiente punto del orden del día.  

Secretario Ejecutiva: El siguiente punto del orden del día corresponde a los Asuntos varios, le informo que no hay asuntos varios a tratar por parte de los presentes. 

Presidente: Secretario Ejecutivo, le pido continuar con el siguiente punto del orden del día.  

[bookmark: _Hlk153463161]Secretario Ejecutiva: Con gusto, el siguiente punto del orden del día corresponde a la Clausura de la Sesión. 

Muchísimas gracias a todas y todos por su atención. 

Presidente: : Integrantes de este órgano colegiado les comunico que han sido agotados los puntos del orden del día, razón por la cual se levanta la sesión, siendo las 10:35 horas del día 14 de diciembre del 2023



INTEGRANTES DEL COMITÉ DE ÉTICA, CONDUCTA Y PREVENCIÓN DE CONFLICTOS DE INTERÉS 

Presidente


(Nombre y firma)


              Vocal                                                                                  Vocal


        (Nombre y firma)                                                              (Nombre y firma)
              

              
                  Vocal                                                                                  Vocal



      (Nombre y firma)                                                                    (Nombre y firma) 


Elaboración del Acta:



 (Nombre y firma)
Secretario Ejecutivo




5

